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Entendre les taules 

En una empresaels treballadors estan repartits de la següent manera: 

 Homes Dones 

Amb ulleres 65 43 

Sense ulleres 54 53 

 
 

 

1. Quants dels treballadors són homes? 

 

2. Quants dels/les treballadors/es porten ulleres? 

 

3. Quants treballadors hi ha en total a l’empresa (siguin homes o dones)? 

 

4. Quin percentatge dels treballadors són dones? Anota totes les operacions que facis. 

 

 

5. Si escollim una persona a l’atzar, quina probabilitat hi ha que sigui un home? 
Justifica la resposta. 

 

 

6. Si escollim una persona a l’atzar, quina probabilitat hi ha que sigui un home que no 
porti ulleres? Justifica la resposta. 

 

 

7. Si hem escollit una persona a l’atzar i sabem que és una dona, quina probabilitat hi 
ha que porti ulleres? Justifica la resposta. 

 



Indicadors d’avaluació 

 

 
 

C6: Emprar el raonament matemàtic en entorns no matemàtics 

AS AN AE 

Extreu correctament informacions donades en forma de 
taula de doble entrada. Respon correctament a les 
preguntes 1, 2 i 3. Dona una resposta ben encaminada 
a la pregunta 4 encara que no arribi a calcular el 
percentatge. 

Extreu correctament informacions donades en 
forma de taula de doble entrada i les utilitza 
correctament per calcular percentatges i 
probabilitats senzilles. Respon correcta i 
justificadament o amb algun error poc important a 
les preguntes 1 a 6. 

Extreu correctament informacions donades en 
forma de taula de doble entrada i les utilitza 
correctament per calcular percentatges i 
probabilitats. Respon correcta i justificadament a 
totes les preguntes. 

 


